



EURÓPSKA ÚNIA
Európsky fond regionálneho rozvoja
OP Integrovaná infraštruktúra 2014 – 2020



MINISTERSTVO
DOPRAVY A VÝSTAVBY
SLOVENSKEJ REPUBLIKY



MINISTERSTVO
HOSPODÁRSTVA
SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Názov prijímateľa:	3D Catch s.r.o.
Sídlo prijímateľa:	Strážska cesta 9893/8, Zvolen 960 01
Názov projektu:	„Zvýšenie konkurencieschopnosti spoločnosti 3D Catch s.r.o. vybudovaním 3D laserového centra“
Miesto realizácie projektu:	Výrobný areál 346, 991 03 Pôtor
Výška poskytnutého NFP:	195 521,52 €
Kód ITMS2014+:	313031F981
Stručný opis projektu:	<p>Cieľom projektu Zvýšenie konkurencieschopnosti spoločnosti 3D Catch s.r.o. vybudovaním 3D laserového centra je realizácia inovácie procesu moderných optických metód merania, prenosu a spracovania digitálnych dát do tvorby 3D modelov pre široké spektrum klientov z oblasti priemyslu a služieb. Inovovaný proces bude spĺňať svetové technické a ekonomické štandardy a je bez akéhokoľvek negatívneho vplyvu na životné prostredie a celkovo prispeje k úrovni a rozvoju podnikania v spoločnosti 3D Catch s.r.o.</p> <p>Cieľ bol realizovaný prostredníctvom obstarania technológie, ktorá svojim inovačným potenciálom zabezpečí celkové zvýšenie kvality služieb, vo všetkých výstupových kvalitatívnych a kvantitatívnych parametroch a posunie ich na svetovú úroveň. Technológia ktorej nákup bol predmetom projektu, spĺňa najnáročnejšie požiadavky v danej oblasti a prispeje aj k zníženiu technologickkej medzery SR.</p> <p>Projekt bol realizovaný v BBSK, v obci Pôtor, v prenajatých priestoroch žiadateľa a zabezpečí dlhodobú konkurencieschopnosť spoločnosti a stimuluje jej ďalší rast. Projekt bol realizovaný prostredníctvom hlavnej aktivity: Začatie a rozvoj podnikania MSP, ktorej výstupom bude zavedenie technológie pre potreby poskytovania inovatívnych služieb.</p> <p>Výsledkom realizácie aktivity boli naplnené naplnenie zvolené merateľné ukazovatele:</p> <p>Počet produktov, ktoré sú pre firmu nové (kód P0512) - 1 Počet inovovaných procesov (kód P0760) - 1 Počet podnikov, ktoré dostávajú podporu s cieľom predstaviť výroby, ktoré sú pre firmu nové (kód P0288) - 1 Počet podnikov, ktoré dostávajú granty (P0284) - 1 Počet podporených nových podnikov (P0302) - 1 Nárast zamestnanosti v podporovaných podnikoch (kód P0091) - 2</p>

Informácie o Operačnom programe Integrovaná infraštruktúra nájdete na
www.opii.gov.sk

